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1) Indique cuil de las siguientes afirmaciones es falsa:

a) CISC {Complex Instruction Set Computer) cs la arquitectura tradicional del ordenador personal, en la que
la CPU utiliza su microcodigo para ejecutar un juego muy completo de instrucciones.

b) En los procesadores CISC las instrucciones pueden ser de longitud variable y usar todos los modos de
direccionamicnto, tequiriendo para ello complejos circuitos decodificadores que ralentizan la ejecucidn
de cada insiiccion.

c) Los procesadares RISC (Reduced Instruction Set Computer) fijan 1a longitud de todas las instrucciones
hacténdola constante prohibienda el nodo de direccionamiento indirecto.

d) Los procesadores RISC necesitan un mayor nimero de transistores, lo cual los hace mas cavos de producic
y mas dificiles de disenar.

2) De las estructuras de archivos propuestas a continuacién, indigue cudl implica que un Sistema Operativo
tenga la maxima flexibilidad: "Aquella estructura en 1:1 que el archivo es un/una;
a) Secuencia de registros de longitud fija.
b) Secuencia de bytes de tamafio vanable.
¢} Arbol de registros, todos ellos de igual longitud.
d) Arbol de registros, que pueden ser de distinta longitud.

3} El lenguaje JavaScript:
a) Permite escribir cddigo que se compila en el servidor para su ejecucidn en el cliente
b} Es interpretado.por el navegadoer cuando se abie un fichero virtual en el gue se encuenira cadigo
javascript embebido
¢} Sélo puede ser compilado si el cliente tiene instalada una maquina virtual java (JVM)
d) Se egjecuta en la maqguina cliente upa vez que ha sido descargado en forma de applets, ejecutables en
cualquier maguing.
4) Si en un programa se encuentra la sentencia "IF (ALFA.LE.BETA) THEN", entonces probablemente
este programa estara escrito en:
a) C+t.
b} FORTRAN.
¢) Java.
d) SQL.

S) En el lenguaje Java, Ia mision del recolector de basura (garbage collector) es:
a) Limpiar o eliminar los objetos no usados o referenciados.
b) Enlos que en otros entornos de programacion se llama depurador o debugger.
¢) Es parte del estandar JDBC para acceder a tablas de bases de datos.
d) Java no dispone de tal mecanismo "garbage collector”.

6) En relacidn a la definicidn y caracteristicas de una base de datos, ;cudl de las sipuientes afirmaciones es
falsa?
a) Enuna base de datos se admite la redundancia controlada.
b) Enuna base de datos no debe darse la redundancia Iogica.
¢) Enuna base de datos puede existir la redundancia fisica.
d) Enuna base de datos puede admitirse la redundancia légica pero no fisica.

7) Entre los distintos niveles de absiraccion de una base de datos jcon cual de los siguientes conceptos se
identifica el "usuario final"?
a) Escuema externe.
b) Esqueina conceptual.
¢} Esquema interno.
d) Esquema global.

$) Para realizar un programa que accede a una base de datos para presentar el resultado de una bisgueda,
se utilizara:
a) Sentencias de lectura de los ficheros gue componen la base de datos.
b) SQL embebido en un lenguage de programacidn.
¢y SQL dindmico, ya que es mds eficiente que el SQL. estatico.
d} SQL. escrito directamente sobre una sesion de la base de datos.



9) Indique cual de las siguientes definiciones es verdadera. "ODBC es:

2) Un lenguaje de programacidén para acceder a datos en sistemas gestores de bases de datos no
relacionales”. N '

b) Una interface de aplicaciones para acceder a datos en sistemas gestores de bases de datos tanto
relacionales como no relacionales”.

¢) Una aplicacidn que permite a los usuarios almacenar, procesar y recuperar informacion en una base de
datos".

d) Un lenguaje de programacion estindar que controla e interactia con un sistema de gestién de base de
datos"”.

10) En una sentencia SQL estandar:
a) El test de valor nulo no puede producit un resultado NULL,
b) Las comparaciones igual, mayor que, y menor que, sélo pueden devolver los valores TRUE y FALSE.
¢) El operador mayor gue (>) incluira siempre las filas con valor NULL, ya que NULL es el valor mds bajo
que puede tener un campo.
d) Hay que utilizar SQL dindmico para que las columnas ¢con valores NULL se incluyan en el tratamiento.

11) En una base de datos, segiin el estandar ANSI/ISO de SQL:
a) La sentencia CREATE TABLE permite definir las columnas de una tabla, clave primaria, claves ajenas e
indices.
b} ILa sentencia ALTER TABLE no puede ser utilizada para cambiar la definicion de la clave primana.
¢y Lasentencia DELETE TABLE elinina de la base de datos una tabla previamente creada.
d} Al crear una tabla se pueden especificar valores por defecto en las colurmnas.

12) ;Cuail de las siguientes caracteristicas no corresponde a la tecnologia de procedimiento analitico en
linea (OLAP)? : -
a} Proporciona respuestas rapidas a consultas analiticas complejas e iterativas.
by Utiliza modelos de datos nultidimensionales.
¢) Proporciona la velocidad y flexibilidad necesarias en tiempo real.
d) FEsta basado en modelos de datos jerarquicos

13) ;Cuil de las signientes denominaciones no se corresponde con ninguno de los tipos de Shell estandar en
los sistemnas operativos UNIX?:
a) Bourne Shell.
by C Shell.
¢) Xenix Shell.
d) Komn Shell.

14) En la evolucion del Sistema Operative Unix, a aprtir de los aitos 70, surgieron diferentes variantes.
+Cudl de los siguientes sistemas no se corresponde con una de esas variantes?
a) BSD
b) MULTICS
c) XENIX
d) SunOS

15) Segiin su comportamiente durante la ejecuciéon de un programa, las estructuras de datos se pueden
clasificar en:
a) Estaticas y dindmicas.
b) De clase v de objeto, -
¢y De iteracion, de recursion y de bifurcacion.
d) De flujo de control y de flujo de datos.

16} En el estudio tedrico de las Estructuras de Datos, el conocido como "método de la baraja™ responde a
un algoritmo de:
a) Busqueda.
b) Ordenacidn.
¢) Iferacidn,
d) Recursion.

17) ;Cuil de los siguientes conceptos se clasifica dentro de la tipelogia de "Estructuras de datos ne
lineales"'?:
a) Pilas.
b) Listas.
¢) Colas.
d) Arboles.



18} En una base de datos las vistas:
a) Definen la estructira y organizacién de los datos
b) Permiten restringir ¢l acceso, permitiendo que diferentes usuarios solo vean ciertas filas o ciertas
colunnas de una tabla
¢) Secrean aulemidticamente cuando una consulta se realiza mas de una vez en la misma sesidn
d) Solo pueden ser creadas por el usuario propietario del esquema

19) ;Cudl de las siguientes caracteristicas no se corresponde con una sehicién ERPC (Enterprise Resource
Planning):
a) Alto grade de modularidad.
by Homogeneizacion de Procesos Corporativos.
¢) Facilidad de inplementacion en un corto plazo.
d) Integracion total de dreas organizativas.

20} En el lenguaje XML, el término que se utiliza para definir "Las reglas que determinar el conjunte de
marcas y su sintaxis" es:
a) DXL (Document eXtended Language).
b) DTD (Decument Type Definition).
¢) DOM (Document Object Model).
d} DML (Document Markup Language)

21) ;Cudl de las siguientes arquitecturas RAID implementa “mirroring” o espejo de discos?
a) RAID1
by RAIDO
c) RAID2
dy RAID S -

22) ;Cual de las siguientes Redes Neuronales presenta un disefio de arquitectura en capas?
a} Redes ART.
b} Redes SOM.
¢) Redes de Hopfield (HOP).
d)} Redes BAM.
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Identifique cuil de los siguientes nombres no se corresponde con la denominacion de alguna de las
Redes Neuronales de una capa:

a) Perceptron.

by Adaline.

¢) Art

d} Madaline.

24) Uno de los inconvenientes que presenta el Modelo de ciclo de vida del software lineal o en cascada es

que:

z) Incorpora interaccion, con lo que los cambios pueden generar mucha confusién una vez iniciado en
Proyecto, al permuitirse estos.

b} No incorpora interaccidn, con lo que os cambios pueden generar mucha confusién una vez iniciade en
proyecto.

¢} Se cenira en desarrolar inmediatamente [as funcionalidades bdsicas, dejando para més tarde las
complementarias, y la calificacién de basicas o complementarias la hace el usuario, que con frecuencia
no tiene la formacion suficiente. -

d) Es muy bésico, y no tiene apenas utilidad en la vida real fuera de] ambito académica.

25) Si la fecha limite para la entrega de un sistema de informacion esti tan cerca que no va a ser posible,
con los recursos asignados, entregar un sistemna que satisfaga todos los requisitos, 1a estrategia (modelo)
a seguir deberia ser:
a) Elmaodele de prototipacion.
b) El modelo en cascada.
¢) Enmodelo incremental.
d) Eimodelo de espiral WINWIN,

26) El denominado "medelo de desarrollo concurrente™ del ciclo de vida:
a) Esuna variante del Modelo en Espiral Clasico.
by Esuna variante de] Modelo Lineal o en Cascada.
c) Sélo es apropiado para aplicaciones de Mineria de Datos u OLAP.
d) Esia especificamente concebido para sistemas multiprocesador.



27) ;Cual de las siguientes tareas no es posible realizar utilizando Jas herramientas PERT o CPM?
a} Establecer las dimensiones de tiempo més probables para las tareas individuales aplicando modelos
estadisticos. ) :
b} Determinar el camino critico, la cadena de tareas que determina la duracidn del proyecto.
¢} Dimensionar las necesidades de personal en cada fase del proyecto.
d) Calecular las limitaciones de tiempo que definen una ventana de tiempo de una tarea determirada (v las
holguras).

28) La "descomposicién del problema” es una actividad basica en el andlisis de requisitos de los sistemas de
informacién. Esta ""descomposicién” se aplica sobre des areas:
a) Lafuncionalidad a eniregar y el proceso que se utilizard para entregarla.
b} Elhardware y el software previsto en el proyecto. .
¢y Elmodelado de datos y el modelade de procesos.
d) Elanalisis funcional y el andlisis orgdnico.

29) Fl Estudio de Viabllidad del Sistema:
a) Esuna parte del ciclo de vida, y como tal estd contermnplado en la metodelogia METRICA V3.
b) No esta contemplado en METRICA, pues ésta es sdio una metodalogia de desarrollo,
¢) No es necesaria si se emplean técnicas orientadas a objetos.
d) No es necesaria si el desarrolio del sistema viene motivado por una orden superior.

30) En un diagrama de transicién de estados, en la metodologia METRICA VERSION 3:
a) Se puede incluir mas de un estado inicial, que iran conectados mediante una fransicion sin eliquetar al
primer estado del diagrama.
b) En los sistemas de tiempo real puede haber transiciones que partan del estado final.
¢) Puede haber varios estados finales en un diagrama, que seran mutwamente excluyentes.
d) Los unicos elementos permitidos son estados, transiciones y acciones.

31} La metodologia METRICA V3 considera que la técnica de estimacion del esfuerzo mas adecuada en el
desarrollo de software es:
a) La técnica de los puntos de funcion poligonal.
b) La técnica de los puntos de funcidn 3D.
¢) La técnica de los puntos caracteristicos.
&) La técnica de los puntos de funcion.

32) Si, como estrategia de analisis de viabilidad de un sistema informitice, se desarroilan un conjunte de
Factores Criticos de Exito, estos:
2) Deben ser establecidos por la Direccién.
b) Deben identificar las relaciones causales entre factor e impacto.
¢} Deben ser tomados del disefio detallado.
d) Deben basarse en ¢l Retomo de la Inversion (ROI).
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;Cuil de las signientes afirmaciones, sobre la estrategia de analisis en la especificacion de requisitos del

sistema de infermacién, es falsa?;

a) La vision esencial (o logica) de los requisitos del software presenta las funciones a conseguir ¥y la
informacion a procesar sin tener en cuenta los detalles de la implementacion.

b} El modele ayuda al analista a entender la informacién, la funcién y el comportamiento del sistema,
haciendo por tanto mas ficil y sistemitica la tarea de andlisis de requisitos.

¢) La vision de implementacién (o:fisica) de los requisilos del software introduce la manifestacion en el
mundo teal de las funciones de procesamiento y las estructuras de la informacion.

d} La visidn de transformacion (u operacional) de los requisitos del sofiware proyecta las funciones de la
vision esencial sobre los requisitas de la vision fisica.

34) La responsabilidad de los analistas, de acuerdo con METRICA, es:
a) Realizar las entrevistas al usuario.
b} Elaborar un catdloge detallado de requisitos que permita describir con precision el sistema de
informacion.
¢) Establecer a plataforma iddnea bardware/software que debe dar satisfaccion a las necesidades.
d) Dirigir a los programadores.

35} ;Cual de 1as siguientes afirmaciones sobre los Diagramas de Fiujo de Datos es falsa?
a) Un proceso puede ser tanto origen como final de unos datos.
b} Una entidad externa puede aparecer varias veces en un mismo diagrama.
¢) Los flujos de datos dirigidos a almacenes de datos pueden ser de consulta, de acmalizacion y de didlogo.
dy Un almacén de datos no puede crear, transformar ni modificar datos.



36) ;Cual de las siguientes afirmaciones sobre diagramas es cierta?
a) Los flujogramas de sisterna se utilizaban en aplicaciones batch, y en aplicaciones interactivas se ermplean
los DFDs.
b) Enun flujograma dé sistema los datos se representan a nivel de archivo, nunca menor.
¢) Cada “"caja" de un flujograma de sistemna se descompone necesariarnente en un flujograma de programa.
d) Un proceso de un DFD no puede generar mds que un flujograma de programa.

37) En un sistema de informacién de una universidad, en el que se almacenan las asignaturas en las que se

matriculan los alumi:os, ;cuil seria la mejor manera de almacenar las asignatoras de las matriculas en

12 base de datos relacional atendiendo a criterios de normalizacion?

a} En la tabla ALUMNOS, con un campo para cada asignatura.

b} En la tabla MATRICULA, con upn campe asignaturas, en cl que se almacenarian, delimitados por
separadores, las asignaturas, )

c) En la tabla ASIGNATURAS de MATRICULA, due tendria tantos registros como asignaturas tenga la
matricula. Cada registro constaria del identificador de la matricula y el identificador de la asignatura.

d) En la tabla ASIGNATURAS de MATRICULA, que tendria un registro por matricula, con tantos campos
como asignaturas. El niermo méaximo de asignaturas dependeria de 1a universidad.

38) Dentro de Ia metodologia METRICA version 3, ;cuil de las siguientes opciones ¢s una extensién del
modele entidad/relacidn?
a) Definicion de indices.
b) Generalizacién.
¢) Entidades deductivas.
d) Entidades historicas,

39) ;Cuil es ¢l contenido bisice de un expediente de contratacidén de un servicio informético segiin Ia Ley

de Contratos de las Administraciones Publicas? -

a) ElPCA (Pliego de Clausulas Administrativas), el PPT (Pliego de Prescripciones Técnicas) y la memoria
justificativa.

b} El PPT (Pliego de Prescripciones Técnicas) y la memoria justificativa solamente por tratarse de un
servicio técnico.

¢) EIPPT y las Claunsulas "tipo” CIABSI por ser un servicio inforimitico.

d) E1PPT {Plicgo de Prescripciones Técnicas} y el PCA (Pliege de Clausulas Adminjstrativas).

40) El Anilisis Coste-Beneficio es una téenica empleada en el estudio de viabilidad de up nuevo sistema de
informacién. ;Cuoal de las siguientes no es una utilidad del Anilisis Coste-Beneficio?
a) Valorar la necesidad y oporunidad de acoreter la realizacion del proyecto.
b} Calcular el punio de amortizacién del proyecto.
¢) Seleccionar Ja alternativa mas beneficiosa.
d) Estimar adecuadamente los recursos econémicos necesarios.

41) Con objeta de optimizar el modelo fisico de datos y satisfacer los requisitos de rendimiento establecidos,
;eudl de las siguientes técnicas no deberia utilizarse?
a)} Dividir entidades.
b) Evitar el uso de encriptacion de datos
¢} Combinar entidades si los accesos son frecuentes dentro de la misma transaccion.
d) Definir indices para permitir caminos de acceso alternativos.

42) En el Diseiio Estructurado, sefiale la definicion correcta de FAN-OUT:
a) Esel nimero de superordinados inmediatos de un modulo.
b) Es el mimero de subordinados inmediatos de un modulo.
c) Es el nimero de médulos que hay que comptlar antes del modulo.
d) Es el nimero de pardametros de salida que tiene un modulo.

43) En relacion con la "reingenieria de sistemas" indigue cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:
a) La reingenicria es la mejora de los sistemas existentes de modo que-la inversion resulte muy renrable,
independientemente de que dicha mejora pueda ser obfenida con un nuevo desarrollo.
b) La reingenieria debe tener bajo coste, hacerse en poco tiempo, tener peco riesga y dar un valer atiadido.
¢} Lareingenieria trabaja todos los niveles de abstraccion, desde la implementacion hasta el diseilo,
d) La reingenieria que solo requiere el conocimiento de Jos interfaces del sistema se llama ingenieria inversa
o moderaizacion de caja blanca.



44) ;Cudl de las siguientes definiciones se ajusta mejor a lo que se entiende por un "objeto” en
programacion orientada a ebjetos?:
a) Un objeto es parte de la herencia de una clase.
b) Un objeto ¢s una instancia de una clase.
¢) Un objeto es una inistancia de una metaclase.
d) Una clase es una instancia de un objeto generada por "upcasting”.

45) ;Cudl de las siguientes no es una caracteristica comunmente reconocida en los lenguajes de
programacion orientados a objetos (LPOO)?:
a) La base de objetos y clases.
b) La sustanciacidn de objetos.
¢} Las relaciones de agregacion y herencia.
d) Flligamieato dindmico y el polimorfismo.

46) De acuerdo con el modelo Staffing Size, en un desarrollo orientado a objetos:
a) Eiporcentaje de clases clave oscila entre el 20% y el 40%; el resto suelen ser clases secundarias.
b} E!porcentaje de clases clave nunca debe superar el 3% del total de clases.
¢} El porcentaje de clases clave debe ser superior al 75% para garantizar la robusted del proyecto.
d) No deben existir clases secundarias.

47) En Programacion orientada a objetos, las relaciones de agregacién entre objetos son:
a) Maneras de construir clases v objetos en términos de otras clases u objetos.
by La forma de definir una clase u objeto como extension de otra clase v objeto.
¢) Mecanismos para sobrecargar los métodos de accesos a los objetos.
d) Sdlo posibles entre objetos monoliticos.

48) Son lenguajes que al menos en sus dltimos estindares soportan la programacion orientada a objetos:
a} C++, COBOL, FORTRAN, Ada.
b) lava, Lisp, Algol, Eiffel.
¢} C++, Java, Eiffel, Smalltalk.
d) C++, Smalltalk, Eiffel, REXX.

49) El aunditor informitico proporciona experiencia y conocimientos en teenologias de la informacién a la
funcién auditora. Para ello debera ser un protesional especializado en el andlisis, disefio, implantacion y
evaluacion de controles en los sisternas de informacion. ;Cuil de las siguientes no es una tarea tipica de
la auditoria informatica?:

a) Reorganizacién de los recursos humanos del Departamento de Sistcmas de Informacion
b) Revisién de aplicaciones

c} Revisidn de instalaciones informidticas

d) Revision de sistemas bajo desarrollo

50) El Administrador de una base de datos no tiene las siguientes responsabilidades:
a) Cptimizacién de las redundancias del espacio de aimacenamiento.
b} Garantizar la seguridad fisica de los datos ante fallos en el sistema, por ejemplo caidas de tension.
¢) Decidir qué informacion estara presente en la B.D,, identificando las entidades que son de interés para la
organizacion y qué informacion se almacenara respecto a esas entidades.
d) Deternunar la interfaz de conexién con atros sistenias ya existentes

51) En los Centros de Proceso de Datos, de acuerdo con la norma NBE/CPI-91 y demis leves y reglamentos
en vigor ha de haberse establecido un Plan de Emergencia y Evacuacién de las instalaciones. Los
objetivos de esie Plan han de ser:

a) Conocer otros edificios parecidos y sus instalaciones, las areas seguras de riesgo y los medios de
proteccién necesarios de los que se carece evitando alarmar innecesariamente al personal.

b) Paner a prueba y en duda la supuesta fiabilidad de los medios de proteccidén manteniendo una discreta
difusion de tales medidas entre el personal que no participe en el plan.

¢) Disponer de personal organizado y adiestrado para las situaciones dc cmergencia evitando prepararsc para
la intervencion de recursos externos, que ignoran las caracteristicas del Centro.

d) Hacer cumplir la normativa vigente sobre seguridad.

52} Indiguese, seglin la normativa vigente, qué gases estan hoy dia avterizados, por sus electos ambientales
¥ por sus riesgos personales, para su empleo como agentes extintores de incendios:
a) CO2
b} INERGEN
¢} HALON 1301
d) S-110



53) Ll término MAGERIT es un acrénimo que procede de los siguientes términos, o significa lo siguiente:
a) Mercade Abierto y Gratuito a la Exportacion de Recursos Informiticos y de Telecomunicaciones.
b} Sistema [nformdtico propio, firanciade y desarrollado para la Comunidad Auténoma de Madrid (de aqui
el nombre de: "Magerit").
¢} Metodologia de Andlisis y Gestion de Riesgos de los Sistemas de Informacién.
d) Methot Aid for Gradual Empioy Resource of Information Technology.

54) No es un contrato de servicios:
a) La contratacion de servicios informiticos.
b} El manteniniento de equipos.
¢) Fl mantenimiento de equipos, cuando se contrate conjuntamente con Ja adguisicidn o arrendamienio.
d) La contratacion de cursos.

35) Como regla general, los contratos de suministro e equipos o sistemas para el tratamiento de la
intormacién se adjudicarin:
a) Porconcurso.
b} Por subasta,
¢} Por procedimiento negociado.
d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcla,

56) Corresponde a la Camisién Interministerial de Adquisicion de Bienes y Servicios (CIABSI):

a) loformar técnicamente los proyectos de caracter informdtico, asi como los pliegos de bases, cldusulas o
candiciones de los diversos contrates que, en su caso, requiera la ejecucion de cada proyecto.

b) Proponer, al Servicio Central de Suministros, el contratista v la oferta a que debieran ser adjudicados los
contratos de ejecucién de proyectos informaticos.

¢) Servir como drgano de comunicacion entrte el Consejo Superior de Informitica y las Comisiones
Ministeriales de Informatica en las materias propias de su competencia.

d} Todas las respuestas anteriores san correctas.

57 El términe COBIT es un acrénimo angléfono que procede de los siguientes términos, o significa lo
siguiente en el idioma inglés:
a) Computer Building Information Technology.
b} Computational Binary Translation.
¢} Contrel Objectives for Information and Related Technology.
d) Committee of Business Information Technique.

S8) ;Cudl de las siguientes no es una fuenfe principal para que una QOrganizacion identifique sus

necesidades de seguridad fisica en el area de sistemas de informacion?

a) Los requisitos legales, estatutarios y contractuales a los que esté obligada ta Organizacion.

b} Los principios, objetivos y requisitos para el tratamienio de la informacién que la Organizacion ha
desarrellado para soportar sus operaciones.

¢) El nivel de madurez en la gestion de la seguridad fisica, medido de acuerdo con el Computer Maturity
Model.

d) Lavaloracion de los riesgos de la Organizacion.

593 La seguridad fisica de los sistemas de informacidén:
a} Debido a la segregacion de tareas, es labor exclusiva de Jos guardias de seguridad,
B) Debe alcanzar también a los equipos que estén fuera de los locales de la Organizacion (equipos en
teletrabajo, portatiles, PDAs, etc.).
¢} Es una preocupacion que se evita al externalizar las funciones de expiotacion del sistema de informacion.
d) Es notableniente superior en aquellas Organizaciones que disponen de sétanos bunkerizacos.

60) ;Cuil de Ias siguientes no es una fase en un proceso de auditoria de la gestién de la seguridad
informitica de una instalacion?
a} Evaluacion de la adecuacion de los contoles establecidos.
b) Realizacidn de entrevistas a usuarios
¢) Adquisicidn del conocimiento necesario mediante la identificacion y documentacion del entorno y de la
gestidn.
d) Ejecucion de pruebas sustantivas,

61) En el Ambito de las tecnologias multimedia, sefiale cudl de los siguientes formatos corresponderia a una
imagen con "formato de gréifico vectorial'':
a) Graphical Interchange Format (GIF).
b} Windows Metafile Format (WMF}.
¢) Portable Network Graphics (PNG).
d) Windows Bitmap (BMP}.



62) Con relacién a los cuatro siguientes Tipos o Niveles de Informacién: 1) Informacidn sin clasificar o
ninguna, 2) De uso interno, 3) Confidencial y 4) Secreta o reservada, se utilizara el término de
Informacién Clasificada para referirse a la siguiente:

a) Los cuatro tipos de informacidn mencionados constituyen Informacidén Clasificada (1-Sin Clasiciar, 2-
Uso interno, 3-Confidencial y 4-Secreta o reservada).

b) Solamente los tres niveles de informacidn siguientes constitiyen la Informacidn Clasificada: 2-Uso
interno, 3-Confidencial y 4-Secreto ¢ reservada.

¢} Se utiliza el término Informacion Clasificada para referirse a la informacién mencionada en los tipos o
niveles: 3-Confidencial y 4-Secreta o reservada,

d) Exclusivamente es Informacion Clasificada la tipificada come nivel 4-Secreta o reservada.

63) Los Bridges:
a) Filtran y encaminan la informacién por el nayecto dptimo permitiendo la interconexicn de redes
heterogéneas a niveles 1y 2
b} Son elementos para la interconexién que operan en los niveles superiores al de red.
¢) Son dispositivos que se encargan de regenerar la sefial entre los dos segrmientos de red que interconectan.
d) Operan a nivel de MAC (nivel 2), por tanto son transparentes a los protocolos de niveles superiores.

64) ;Cual de los signientes servicios no proporciona ef nivel de aplicacion en el modelo OSI de [SO?:
a) Determinacion de la calidad de servicio aceptable.
b) Acuerdo sobre los mecanismos de privacidad.
¢) Formateo y transformacidn de los datos.
dy Seleccion de la disciplina de dialogo, incluyendo los procedimientos de iniciacién y liberacidn.

65

et

;Cual de los siguientes protocolos de la familia TCP/IP no pertenece al grupo de protocolos de la capa
de aplicacién?:

a} DNS: Sistema de nombres de dominio.

b) SNMP: Protocolo de gestion simple de red.

¢} FTP: Protocolo de transferencia de archivos.

d) ARP: Protocolo de determinacién de direcciones.

66) ;Cual de los siguientes servicios no estd reguladoe por la Ley 34/2002, de Servicios de la Sociedad de la
Informacion y de Comercio Electronico, mis conocida come LSSI?:
a) La contratacion de bienes y servicios por via clectrdnica.
b) Elvideo bajo demanda.
¢) El teletexto televisivo.
d) La organizacion y gestion de subastas por medios electronicos,

67) De acuerdo con lo prescrito en la Ley 59/2003 de firma elecirdénica, la firma electronica avanzada:
a) Tendra, respecto a los datos consignados en forma electronica, el mismo valor juridico que la firma
manuscrita en relacién con los consignados en papel.
b} Tendrd valor juridico si esta sustentada por un cerfificade digital calse 2CA expedide por la Fabrica
Nacional de Moneda y Timibre.
¢} No sera admisible como prueba en juicio.
dy Sblo se puede admitir en juicio si incluye mecanismos de consignacion de fecha y hora.

68) E1 sistemna RED de la Seguridad Social:
a) Pretende comunicar a través de Internet a todas las oficinas de los Organismes de la Seguridad Social.
b) KEs uno de los programas estrella del Plan Espafia.es, y pretende dotar de ordenadores personales ¥
conexién a Internet a las personas con minusvalias fisicas (Régimen Educativo de Discapacitados).
¢) Facilita el intercambio de datos y documentos entre empresarios y profesionales y la Tesoreria de la
Seguridad Social.
d) Permite las consultas del historial laboral de los trabajadores por Intermet

69} De acuerdo con lo establecide en la Ley 34/2002, de Servicios de la Sociedad de la Informacién y de

Comercio Electrénico, mas conocida como LSSI, los contratos celebrados por via electrdnica:

a) Producirdn todos tos efectos previstos por el ordenamiento juridico siempre que actué un tercero coma
testigo.

b} Producirdn todes los efecos previstos por el ordenamiento juridico siempre que a posteriori se ratifiquen
ante notario o registrader.

¢) Produciran todos los efectos previstos por el ordenamiento juridico siempre que en fos mismos intervenga
un abogado o procurador.

d) Producirin todos los efectos previstos por el ordenamiento juridico siempre que haya consentimiento y el
resto de requisitos necesarios para su validez como cualquier otro contrato.



70) Las funciones de inspeccion y controt del cumplimiento de la Ley 34/2002, de Servicios de la Sociedad
de 1a Informacidn y de Comercio Electrénico, mas conocida como LSSI, estan atribuidas a:
a) Las Fuerzas y Cuerpos de seguridad de] Estado,
b) La Inspeccion Financiera y Tributaria.
¢} La Asociacidn de Usuarios de Internet.
d) El Ministerio de Ciencia y Tecnologia (actualmente Ministerio de Industria, Turismo y Comercio).

71) Si le notifican una multa de trifico mediante el Servicio de Notificaciones Telematicas Seguras
(Direccién Electrénica Unica):
a) Puede rechazar recibir la notificacion.
b) No puede rechazar recibir la notificacion.
¢} Le sirve de preaviso, pero debe esperar la notificagion oficial por correo ordinario, o la publicacién de la
sancion en el Boletin Oficial de la Provincia. )
d} Puede reenviarla a otro buzdn electrénico de su eletcion.

72) El Plan Espaiia.es:
a) Regula la adjudicacion de nombres de dominios en Interaet.
b)Y Esun plan de dotacién de medios informaticos en fa Administracion del Estado,
¢} Pretende difundir la banda ancha en colaboracidn con las empresas eléctricas usando tecnologia PLC{a).
d)y Pretende impulsar el desarrollo de la sociedad de la informacion, estimwulando la demanda de servicios y
facilitando la oferta.

73) El Servicio de Notificaciones Telemdticas Seguras. que se basa en la Direccién Electrénica Unica, es un
servicio ofrecido por ta Administracion del Estado prestado en colaboracion con:
a} Telefdnica de Espafia, S.A.
b} La cniidad piiblica empresarial Red.es. -
¢} Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos.
d} Microsoft.

74) La ventaja de utilizar Frame Relay frente a X.25 es:
a) Hace més eficiente el proceso de comunicacion.
b) Esmnecesaria la disponibilidad de lineas de alta velocidad.
c) Lavelocidad de acceso puede alcanzar los 64 Kbps frente a los 2 Mbps de X.25.
d} Permite realizar el control de errores en cada uno de los enlaces de la red.

75) ;Hay algunz manera de proteger en el navegador un certificado expedido por una Autoridad de
Certificacion?:
a) No, lo tinico que se puede hacer es exportar el certificado a un disquete e impaortarlo sole cuando se vaya
a utilizar.
b) No, un método alternativo seria poner una password en cl ordenador.
¢) Si, el navegador pedird siempre la clave privada cuando se vaya a usar el certificado.
d} Si, lus navegadores permiten proteger con una contrasefia el acceso a la base de datos de certificados.

76) Con relacién a 1a medicion de audiencia en Internet, senale 1a opcién falsa:
a} Se pueden utilizar los archivos de log de los servidores.
b) Las etiquetas para medicidn pueden enviar una cookie que se almacena en e) ordenador del usuario,
c) Para contar jos distintos usuarios que acceden a una pigina web, lo mejor es identificar sus ditecciones
1P.
d) Los hits cuentan todas las peticiones realizadas a un servidor al visitar una pagina.

77) ;Qué Organismo se encarga de 12 estandarizacion de las redes de cable?:
a) EIIEEE 802.11 ¢) EIATU-C
b} EIIEEE 802.14 d) EIUIT-TE.164

78) Indicar cual de las siguientes afirmaciones sobre el estandar GPRS (General Packet Radio Service) no
es correcta:
a) La tarificacion es por la canlidad de tréfico transnuiudo y por calidades de servicio,
b} Se asigna un canal por usuario que permanecerd asignado aunque no se envien datos.
¢) La voz y los datos se multiplexan, permitiendo su envio y recepeion simultineamente.
dy Lavelocidad de conexidn puede llegar a los 50 Kbps,

79) ;Cual de 1as siguientes aserveraciones en relacion con el estandar IEEE 802.11 es falsa?:
a} Los estandares [E1:E 802.11 son de libre distribucion.
b) La especificacidn de {a capa MAC (Medium Access Control) del IEEE 802.11 es la CSMA/CA.
¢} Elnivel MAC del IEEE 802.11 define tres tipos basicos de tramas: datos, administracion y control.
d) La especificacion [EEE 802,01 1b define transnusiones con velocidades de hasta 54 Mbps.



80) ;Cuil es el bit del segmente TCP que le indica al receptor que entregue los datos inmediatamente a la

aplicacién?:
a) ACK. . c) RST.
b)Y PSH. R d) PUT.

81) Su ordenador tiene la direccién IP 10.2,40,16 y miscara de subred de 26 bits. Indique cuil de las
siguientes dirceciones IP puede corresponderse con su router por defecto:
a) 10.2.40.64 c) 10.2.40.63
b) 10.2.41.45 d) 10.2.40.62

82) Dada la direccién TP 00001010.0000001.10000001.1000001 con mdiscara de subred
11111111.11111111,11111111.11800000. Indique cuil es, en binario, la direccion IP resultante de
aplicar la operacién légica correspondiente entre ambas para calcular la subred a la que pertenece
dicha maquina:

a} 00001010.00000001,1300000L. 10000000
by 00001010.0000000 1.10000001.00000000
¢) 00001010.00004001.00000000.00000001
d) 00001010.00000001.10000001.11000000

83) Indique la afirmacion falsa. De acuerdo con lo previsto en la Ley 32/2003, de 3 de noviembre, General
de Telecomunicaciones, el servicio universal debe garantizar:

a) la puesta a disposicion de los abonados de una guia genetal de niimeros de abonados, ya sea impresa o
electronica, 0 ambas, v se actualice, como minimo, una vez al afio.

b) La obtencidn por todos los usuarios finales de una conexidn a la red telefdnica publica desde una
ubicacién fija asi como el acceso a la prestacién del servicio telefomco disponible al piblico debiendo
incluir entre otros el acceso funcional a internet.

¢} La existencia de una oferta suficiente de teléfonos pablicos de pago.

d) La obtencion por todos los usuarios finales de telefonia movil en condiciones de igualdad v no
discriminacion, con una calidad determinada que serd fijada reglamentariamente y a un precio asequible.

84) De acuerdo con lo previsto en la Ley 32/2003, de 3 de noviembre, General de Telecomunicaciones, la

Comisidn del Mercado de las Telecomunicaciones es:

a) Un Organismo Auténomo de los previstos en el articulo 42 de la Ley 6/1997, de 14 de abril, de
Organizacién y Funcionamiento de la Administracién General del Estado.

b} Una Entidad Piublica Empresarial de las previstas en el articulo 54 de la Ley 6/1997, de 14 de abril, de
Organizacion y Funcionamiento de la Administracion General del Estado.

¢) Una Sociedad Estatal de las previstas en la disposicidn adicional trigésimo sexta de la Ley /1997, de 14
de abril, de Organizacion y Funcionatmiento de la Administracion General del Estado.

d} Un Organismo piblico de los previstos en el apartado 1 de la disposicidn adicional décima de la Ley
6/1997, de 14 de abril, de Organizacion y Funcionamiento de la Administracién General de! Estado.

85) La reforma ded Titulo VIII, referida a la organizacion territorial del Estado:
a) Exigiria ¢l procedimiento agravado del articulo 168.
b} Exigiria el procedimiento simplificado del articulo 167,
¢) Exigiria una ley marco como paso previo al inicio de los procedimientos de los articulos 167 y [68.
d) Ninguna de las anteriores.

86) Las abdicaciones y renuncias y cualguier duda de hecho o de derecho que ocurra en el orden de
sucesion a la Corona se resolverin por:
a) El Reyen su testamento.
b) Ley Organica.
c) El Gobierno, en la forma que mis convenga a los intereses generales de Espafa.
d) Las Cortes Generales.

87) El Tibunal Constitucional:

a) Se compone de 12 miembros, nombrados por el Rey; de ellos, cuatro a propuesta del Congreso, cuatro a
propuesta del Senado, dos a propuesta del Gobiemno; y dos a propuesta del Consejo General de! Poder
Judieial.

b) Se compone de 12 miembros, nombrados por et Rey; de ellos, tres a propuesta del Congreso, tres a
propuesta del Senadc. tres a propuesta del Gobierno; y tres a propuesta del Consejo General del Poder
Judicial.

¢) Secompone de 12 miembros, nombrados por el Gobierno; de ellos, seis a propuesta del Congreso y seis a
propuesta del Senado.

d) Estara integrado por el Presidente del Tribunal Supremo, que lo presiditd, y por veinte miembros
nombrados por el Rey por un periodo de cinco afios.



88) La aprobacién de una ley ordinaria exige necesariamente:

a) El voto favorable de la mayoria de los miembros presentes siempre que las Cdmaras éstén reunidas
reglamentariamente y con [a asistencia de la mayoria de sus miembros.

b} El voto favorable de la mayoria de los miembros presentes siempre que las Camaras estén reunidas
reglamentariament® aunque no asista la mayoria de sus miembros.

¢) El voto favorable de la mayoria absoluta de sus miembros siempre que las Cémaras estén reunidas
reglamentariamente y con la asistencia de la mayaria de sus miembros,

d} El voto favorable de la mayoria de sus miembros siempre que las Camaras estén reunidas
reglamentariamente en periodo de sesiones o de la mayoria de los miembros de la Diputacion Permanente
fuera de los periodes ordinarios de sesiones.

89) La Ley de Organizacion y Funcionamiento de la_Administracion General del Estado atribuye ia
representacion ordinaria del Ministerio y la direccidn de los servicios comunes a:

aj ElMinistro, S ¢) ElSectetario General Téenico.
b} El Secretario General. d) El Subsecretario.

90) Los Delegados del Gobierno son érganos directivos de 1a Administracién General del Estade, y serin
nombrados vy separados por:
a) Real Decreto del Consejo de Ministros, a propuesta del Ministro de 1a Presidencia.
b} Real Decreto del Consejo de Ministros, a propuesta del Ministro de Administraciones Piblicas.
¢} Real Decreto del Consejo de Ministros, a propuesta del Presidente del Gobierno.

d) Real Decrete del Cousejo de Ministros, a propuesta del Presidente de la Comunidad Auténema
correspondiente,

91) Son entidades locales territeriales:

a) E} Municipio, la Provincia y la Isla, las Comarcas u otras entidades que abarquen varios municipios, las
Areas Metropolitanas y las Mancomunidades dec Municipios .y otras entidades de ambito inferior a
municipal.

b) ElMunicipio, la Provincia, la Isla y cl partido judicial.

c) La Comunidad Autdnoma, el Municipio, la Provincia y la Isla.

d) La Comunidad Auténoma, cl Municipio, la Provincia y la Isla, las Comarcas u otras entidades que
abarquen varios municipios, las Arcas Metropolitanas y las Mancomunidades de Municipios y otras
entidades de ambito inferior al municipal,

92) La delegacion legislativa de las Cortes Generales en el Gobierno para que éste refunda varios textos
legales en uno solo se otorgari mediante:
a) Una ley oxdinaria. ¢) Una ley de bases.
h) Una ley basica. d) Una ley marco.

93) Para contratar con las Administraciones Pablicas la adjudicacién de determinados contrates, cuande
los mismos superen ciertas cuantias, hace falta haber obtenido previamente la correspondiente
clasificacién. De qué contratos estamos hablando:

a} Obras y servicios.

b) Obras y gestion de servicios publicos.
¢} Suministros ¥ Servicios.

d) Suministros y asistencia y consultoria.

94) El sistema ordinario para el ingreso del personal funcionario de la Administracion del Estado, salvo
cuando, por 1a naturaleza de las funciones a desempeifiar, sea mas adecuada 1a utitizacién de otro, es:
a) Elconcurso de méritos. ¢} Elconcurso oposicion.
b) El concurso libre, ' d} La oposicién.

95) Se considera falta muy grave:
a) Haber sido sancionado por la comision de tres faltas graves en un periodo de dos afios.
b} La grave falta de consideracion ¢on los administrados.
¢) Los actos limitativos de la libre expresion de pensamiento, ideas y opiniones.
d) Haber sido sancionado por la comision de dos faltas graves en un periodo de un ailo.

96) Tiene la consideracién de retribucion bisica:
a) Las gratificaciones por servicios extraordinarios.
b} Las pagas extraordinarias.
¢} Elcomplemento de destino.
d) Laproductividad,
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